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Задатак 2 

У току јуна и јула када се ради 44 дана, потребно је организовати  транспорт 
29 568 t терета из места А у место C. У повратним вожњама транспортује се 
терет на релацији DB.  

 
Транспорт се обавља возилима чија је корисна носивост 20 t. Коефицијент 
статичког искоришћења корисне носивости на релацији AC je γAC = 0,60, а на 
релацији DB носивост је у потпуности искоришћена γDB = 1. 

Време трајања утовара и истовара су: τuA = 5 min/t; τuD = 1,2 h/воз; τiC = 8 min/t; 
τiD = 1,2 h/воз. Других временских губитака у току дана нема. Средња 
саобраћајна брзина возила је 40 km/h. Коефицијент техничке исправности 
возног парка је αt = 0,875. У радне дане сва технички исправна возила се налазе 
на раду. Возила се свакодневно враћају у гаражу која се налази у месту C. Рад 
возила се обавља у две смене. 

Израчунати: 

1. потребан радни и инвентарски возни парк, 
2. количину превезеног терета и остварен транспортни рад, 
3. измеритеље рада возног парка, 
4. производности. 

1. Потребан радни и инвентарски возни парк 

1.1. Потребан број вожњи са теретом 
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1.2. Укупна количина превезеног терета 

t 568 29QAC =  t 568 29QAC =
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1.3. Потрeбан број вожњи са теретом у току дана  
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Време утовара у месту А:  

q = 20 t     ACγ  = 0,60     τuA = 5 min/t 
tuA = q· ACγ ·τuA = 20·0,60·5 = 60 min/t = 1 h/воз tuA = 1 h/воз

Време истовара у месту C:  

q = 20 t     ACγ  = 0,60     τiC = 8 min/t 
t iC = q· ACγ ·τiC = 20·0,60·8 = 96 min/t = 1,6 h/воз tiC = 1,6 h/воз

1.4. Време обрта 
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1.5. Број обрта једног возила у току дана 
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1.6. Потребан број возила на раду 
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1.7. Потребан инвентарски возни парк 
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2. Количина превезеног терета и остварен транспортни рад 

2.1. Укупна количина превезеног терета 
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2.2. Остварен транспортни рад   
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3. Измеритељи рада возног парка 

3.1. Аутодани 
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3.2. Коефицијент искоришћења возног парка 
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3.3. Коефицијент искоришћења способног возног парка 
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3.4. Ауточасови на раду 
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3.5. Ауточасови проведени у вожњи 
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3.6. Коефицијент искоришћења времена у 24 часа  
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3.7. Коефицијент искоришћења радног времена  
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3.8. Аутокилометри  
Аутокилометри са теретом 
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Аутокилометри нулти  
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Аутокилометри празни 
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Аутокилометри укупни 
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3.9. Коефицијент искоришћења пређеног пута 
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3.10. Коефицијент нултог пређеног пута 
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3.11. Средња експлоатациона брзина 
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3.12. Средња саобраћајна брзина 
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3.13. Средња дневна километража 
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3.14. Средње растојање транспорта једне тоне робе  
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3.15. Остварен број вожњи са теретом  
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3.16. Средња дужина једне вожње са теретом 
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3.17. Коефицијент статичког искоришћења носивости возила  
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3.18. Коефицијент динамичког искоришћења корисне носивости возила  
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4. Производности 

4.1. Радна производност 
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4.2. Пуна производност 
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